
日商簿記２級　だれでも解ける過去問題集　（2021年４月26日 初版　第１刷）
弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2024.10.28
ページ 訂正箇所 備考

ヨコ解き
問題
9ｐ

第１部　ヨコ解き！編　第１問
第８回　３．
側注　Hint

2022.03.31

ヨコ解き
問題
14ｐ

第１部　ヨコ解き！編　第２問
第５回　[資料１]　表の右端

2024.10.28

ヨコ解き
問題
45ｐ

第１部　ヨコ解き！編　第４問⑵
第４回　組別総合原価計算

１．生産データ
2023.04.11

ヨコ解き
解答
139ｐ

第１部　ヨコ解き！編　第４問⑵
第２回　単純総合原価計算２

計算用紙内　加工費のボックス図
月末仕掛品

2022.04.04

ヨコ解き
解答
168ｐ

第１部　ヨコ解き！編　第５問
第８回　直接原価計算２

２．全部原価計算による損益計算書の作成
⑶配賦差異のうち　操業度差異

2021.05.31

タテ解き
問題
177ｐ

第２部　タテ解き！編　第２回
第２問　連結精算表

[資料]４．
2022.03.23

タテ解き
解答
196ｐ

第２部　タテ解き！編　第１回
第３問　精算表作成

解答の予想配点箇所
2022.04.04

タテ解き
解答
204ｐ

第２部　タテ解き！編　第１回
第５問　標準原価計算

問２　材料費差異の分析　計算用紙
2021.05.31

ISBN９７８－４－７８１０－２２２９－１
Ｃ１０３４　￥１８００Ｅ

配点箇所が９か所
（１か所足りない）

損益計算書欄
減価償却費

297,390　に配点（２点）追加

誤 正

４．　…Ｐ社のＳ社への売上高は￥860,000であり、… ４．　…Ｐ社のＳ社への売上高は860,000千円であり、…

前期末時価 時価

「材料Ａに係る材料費差異」　のボックス図　下部の記載

　　　　　　　　　　標　　準　　　　　　　　　実　　際
　　　　　　　   　　18,400ｇ　　　   　　　 　18,500ｇ

「材料Ａに係る材料費差異」　のボックス図　下部の記載

　　　　　　　　　　標　　準　　　　　　　　　実　　際
　　　　　　　    　18,400kｇ　　　   　　　　18,500kｇ

操業度差異：＠1,100円×（1,116個－1,200個）＝△84,000円（借方差異）
＊1

操業度差異：＠1,000円×（1,116個－1,200個）＝△84,000円（借方差異）
＊1

１ドル115円の売掛金が113円になったので２円/ドル損した １ドル115円の売掛金が114円になったので１円/ドル損した

滅損 減損

月末　　　　400
（＝200個×50％）

月末　　　　400
（＝800個×50％）


